

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Uniós támogatással korszerűsödnek az igazságügyi szakértői és a hazai bűnüldözési folyamatok

2012/02/22

Jelenleg nincs Magyarországon olyan informatikai alkalmazás, mely átfogóan támogatná az igazságügyi szakértői munkát, a folyamatok nincsenek harmonizálva és automatizálva.

Az iCollWare Kft. az Új Magyarország Fejlesztési Terv GOP 1.2.1. pályázat keretében támogatást nyert olyan informatikai kutatás-fejlesztés megvalósítására, mely eredményeként előreléphet az elektronikus együttműködés a szakértői vizsgálatok megrendelői, valamint a szakértők és a szakértői intézmények között.

A 2011 szeptemberében kezdődött kutatás-fejlesztés célja egy, az igazságügyi szakértői területet horizontálisan lefedő komplex keretrendszer kialakítása, amely a megalapozott szakértői véleményalkotást kívánja elektronikusan támogatni. A rendszer kiszolgálja valamennyi szakértői terület speciális igényeit, összehangolva a területet irányító és felügyelő minisztérium és a szakma elvárásait, ezáltal korszerű megoldást nyújtva az igazságügyi szakértők és a szakkonzulensek számára a szakvélemény készítésében.

A program moduláris felépítése lehetőséget biztosít arra, hogy az valamennyi szakértői területen alkalmazható legyen és az egyes szakterületekhez rendelt tevékenység támogatása megvalósuljon, akár egyéb rendszerekhez integráltan is. Emellett lehetőséget fog nyújtani a rendszerben tárolt adatvagyron másodlagos felhasználására, kutatások elvégzésére, statisztikák készítésére, nem utolsósorban pedig a vizsgálati módszerek, a folyamatok, szakvélemények dokumentáltságának egységesítésére.

A kutatások eredményeként kialakított lézerszenkeres felmérés segítségével pontos 3 dimenziós digitális modell lesz készíthető egy baleseti vagy bűnügyi helyszínről, mely utólag bármely pontból megtekinthető, körbejárható, elemezhető eredményterméket szolgáltat majd mind a Rendőrség, mind a szakértők, mind egyéb szervek részére a vizsgálat bármely szakaszában.

A projekt várhatóan 2013. közepén fejeződik be, az ezt követően létrejövő komplex megoldás az igazságügyi szakértői intézetek, rendőrségek, állami háttérintézmények, szakmai szolgáltatást végző vállalatok, egyetemek kutatólaborjai számára fog hatékony eszközt nyújtani folyamataik és költségeik optimalizálásához.

iCollWare Kft.

Cím: 8000 Székesfehérvár, Mártírok útja 9.

E-mail: andras.feher@icollware.com

Webcím: www.icollware.com

www.ujszechenyiterv.gov.hu



A projekt az Európai Unió támogatásával valósul meg.